

# 台中市召會週訊

第 2190 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「馬太福音中所啓示包羅萬有的基督」

## 第一篇 作為活星之屬天基督當前、即時、活的異象

耶穌生在伯利恆之後，有星象家從東方來到耶路撒冷，說，「那生為猶太人之王的在那裏？因為祂的星出現的時候，我們看見了，就前來拜祂；」（太二2；）這是應驗民數記二十四章十七節的話，說，「必有一星從雅各而出；」這星是指基督。星象家不是說，他們看見了「一個星」或「那星」，乃是說，他們看見了「祂的星」；這星乃是屬天的基督。馬太二章二節所說到的星向這些博學者顯現；這星沒有向任何以色列人顯現；猶太人有論到基督的聖經，並且知道祂要生在何處，（4~6，）但星象家看見了基督的星。基督第一次來時，公開出現如星，但祂第二次來時，對儆醒等候祂來的得勝者將是晨星；（啓二28，二二16；）對所有其餘的人，基督後來要出現如日頭。（瑪四2，參太十三43。）

馬太二章一至十二節啓示，尋得基督是一件活的事，而不僅僅是聖經道理知識的事。這星的顯現遠離聖地的聖殿，遠離猶太的宗教中心，遠離祭司、經學家、法利賽人，遠離所有守宗教的人；反之，在外邦人之地，卻有一顆星顯明了一些有關基督的事。那星就是活的啓示，活的異象，不是老舊且死的聖經道理知識，不是彌迦書五章二節死的知識；今日我們所需要的不是單單聖經的知識，而是屬天的異象，當前、即時的異象，活的異象，人的觀念永遠沒法教導的異象。即或我們有了聖經的知識，我們還需要即時、當前的活星引導我們，去到耶穌所在的那一條街，那一家屋子。當星象家受了聖經的改正，（太二4~6，）往伯利恆去，（8~9，）那星就再向他們顯現，引他們到基督所在的地方，「他們看見那星，就極其歡樂。」（10。）

基督忠信的跟從者是照耀的活星，他們跟隨基督這照耀的活星，成為祂的複製。（但十二3，參創二二17。）基督是神經綸的中心與普及，眾活星跟隨基督那屬天、活潑、當前和即時的異象。（徒二六16~18，西一17下，18下。）眾活星乃是祝福神子民的人；我們越為着神的子民讚美主，並在信心裏正面的說到他們，就越將自己擺在神的祝福之下。（民二四9，創十二2~3，二二17。）眾活星留意經上申言者的話，「如同留意照在暗處的燈，」使基督這晨星日復一日在他們心裏出現；我們若留意聖經的話，會叫我們在基督作晨星實際顯出前，就得着祂在我們心裏出現，照耀在我們今天所處之背道的黑暗中。（彼後一19，約六63，啓二28，二二16，提後四8。）眾活星乃是「心中定大志」並「心中設大謀」的人；他們是愛神的人，像星「從其軌道」與神一同爭戰，抵擋祂的仇敵，使他們「如日頭出現，光輝烈烈」，並且成為「在他們父的國裏…發光如同太陽」的人。（士五15~16，20，31，但十一32，太十三43。）願主憐憫我們，叫我們一直蒙保守在正路上，遇見主，敬拜祂，並向祂獻上我們的愛；願主使我們都像這些星象家，跟隨活星去尋得基督並對基督有新的發現，好成為祂的複製，作眾活星。（參弗五8~9，耶十五16上。）

◆張弘明

## 本週晨興進度申言主題

### 第二篇 基督作為醫生和新郎

- 1、馬太一、二章看基督與宗教相對（p.30）。 2、馬太三、四章說明基督遠離宗教（p.31）。
- 3、太九10~13啓示基督作醫生（p.32）。 4、請說明神要的是憐憫而不是祭祀（p.33）。
- 5、我們要看見自己徹頭徹尾的病了（p.34）。 6、祂是能醫治我們屬靈疾病的一位（p.35）。
- 7、從保羅晚期職事裏認識主作醫生（p.36）。 8、馬可福音的三個病例及主的服事（p.37）。
- 9、馬太二十五1啓示主耶穌是新郎（p.38）。 10、馬可二章蒙主赦罪的都成了伴友（p.39）。
- 11、啓十九章7~9揭示基督是新郎（p.40）。 12、我們須看見我們的地位乃是新婦（p.41）。

## 馬達加斯加開展十一月家書（一）

郭新成弟兄一家的開展蒙恩

「我們讀行傳十六章，很容易一般的來看那靈的引導這件事。我們已經看見，保羅為着開展福音而執行他的工作，不是照着他的定意、愛好、行程，而是藉着那靈。這種領會還是一般的。我們需要屬天的異象，看見聖靈與耶穌的靈這兩個神聖名稱所含示的意義。…在新約裏，聖靈這名稱指明神自己現今正與人調和。…我們若挖掘聖經，對那靈有屬天的異象，就會看見耶穌的靈含示主的人性、為人生活、死、復活和升天。」《使徒行傳生命讀經第四十四篇》。



在安巴通德拉扎卡，向C先生傳講

從今年初開始，每週一晚上全馬達加斯加的連線禱告中，我們便持續為北方六個主要的城市興起召會生活有禱告。在十一月中，主引導我們，前往安巴通德拉扎卡（Ambatondrazaka）開展。安巴通德拉扎卡是以農業為主的地區，尤其是水稻種植。對於以米飯為主食的馬達加斯加人而言，此地區顯得格外重要。因着離首都僅七小時的車程，當地許多有志青年多選擇前往首都就讀大學。

在開展的這段期間，我們進入二〇二五年春季長老及負責弟兄訓練信息的第八篇信息—神聖的三一與神的國。在禱告中主光照我，開展不僅是接受那靈的引導，找着向主敞開的對象，更重要的是在這個過程中與神調和，並在神新約的經綸中行動。在一次福音行動中，我們接觸到一位在區公所上班的C先生。他很納悶，這裏已經有許多所謂的教會了，為甚麼我們還要來這裏傳福音？感謝主，藉着與主的調和，我們向C先生詢問他有一位爸爸還是有兩位爸爸？C先生有些納悶的回答我們，只有一位。我們便向他回答，這就是神的心意，只有一個召會。他便豁然開朗，看見神的心意不是許多的團體，乃是一個身體。另有一位B女士，向着主的話也是敞開的，在她的家中我們一同禱告，並進入晨興聖言的豐富。在這位女士裏面也是滿有響應，並詢問如何週週取得這些話。願主祝福祂在馬達加斯加的行動，是神與人的調和，是在祂新約經綸中的行動。

♦郭新成

### 代禱事項

- 一、請為得着更多質高並向主絕對的青年人與青年的家禱告，在各地作柱子。
- 二、請為聖徒週週走出去，傳揚福音，作結果子的枝子禱告。

## 家聚會牧養材料

### 事奉主（一）

#### 一、禱告主的話

弗四 16：「本於祂，全身藉着每一豐富供應的節，並藉着每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。」

#### 二、享受職事信息

我們全人是三部分，就是靈、魂、體。全人事奉主，就是靈、魂、體都有分於對主的事奉。（羅十二1～2，11。）第一，要將我們的身體獻給主；第二，我們魂裏重要部分的心思，要更新變化；第三，我們的靈要火熱。三者都一同有分於事奉主。主所走的路，服事主的人也要走。祂揀選了十字架，向着自己和一切而死，甘心走十字架的路。我們跟從主的人，也必須這樣；如此，纔能事奉主。

事奉主，也要按着神的旨意，在神的旨意中事奉，像大衛所作的一樣。（徒十三36。）在舊約時，一個要服事主人的奴僕，主人就要穿他的耳朵，（出二一6，）象徵對付他的耳朵，使他能聽命、順服。我們今天要事奉主，也得讓主對付我們，使我們有能聽的耳朵，作聽命順服主的人。

#### 三、歡唱詩歌（詩歌第657首第一節）

祭司生活何等有福，得享基督作一切！衣、食、住處，全是基督，並有基督為產業。

祭司生活何等有福，得享基督作一切！衣、食、住處，全是基督，並有基督為產業。

#### 四、為彼此健康、工作、家人代禱

### 但以理書第一章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、王派定將自己所用的\_\_\_\_和所飲的\_\_\_\_，每日賜他們一分，養他們三年；好叫他們在期滿以後可以在王面前侍立。（一5。）

2、但以理卻\_\_\_\_心意，不以王的膳和王所飲的酒\_\_\_\_自己，所以求太監長容他不玷污自己。（一8。）

# 舊約「但以理書」第二章讀經拾穗

## 生命讀經

但以理書生命讀經第三、四篇。

## 真理要點

一、尼布甲尼撒之夢的內容一大人像：但以理書二章三十一至三十三節說，「王阿，你觀看，看見一個大像。…這像的頭是精金的，胸膛和膀臂是銀的，肚腹和腰是銅的，腿是鐵的，腳是半鐵半泥的。」這大像表徵全人類歷史中人政權的集大成，(31~33,)從人類政權開始於示拿地的巴別，(創十6~12,)就是巴比倫，即人像的頭所表徵的，到人類歷史中人的政權了結於羅馬帝國及其十王，即大人像的十個腳指頭所表徵的。大人像的金頭，與但以理七章三至四節的頭一個獸相符，表徵尼布甲尼撒，即巴比倫的創建者和王。(二 36~38。)銀的胸膛和膀臂，與七章五節的第二個獸相符，表徵瑪代波斯。(二 39上。)銅的肚腹和腰股，與七章六節的第三個獸相符，表徵希臘，包括馬其頓。(二 39下。)鐵的腿和半鐵半泥的腳，與七章七至八節的第四個獸相符，表徵羅馬帝國及其末了的十王。(二 40~43。)

二、大人像的定命：三十四至三十五節說，「有一塊非人手鑿出來的石頭，打在這像半鐵半泥的腳上，把腳砸碎。…打碎這像的石頭，變成一座大山，充滿全地。」這塊非人手所鑿出來的石頭乃是基督。祂把大人像從腳指頭到頭，砸得粉碎，這就是說，祂要擊打十王連同敵基督。從寧錄到敵基督所有政權完全被毀滅，人的政權要在基督這神所鑿的石頭顯現時被了結。石頭擴增成為大山，這表徵基督的擴增。基督是可以擴增的，約翰福音三章三十節論到基督說，「祂必擴增。」這節裏的擴增乃是二十九節所說的新婦：「娶新婦的，就是新郎。」所以，基督有一個擴增，這個擴增就是祂的新婦。就如夏娃是亞當的擴增，照樣，新婦乃是基督這新郎的擴增。

## 生命經歷

一、今天我們是在大人像的那一部分裏，非常接近十個腳指頭。我們若清楚這事，就知道我們是在那裏，我們該作甚麼。現今全地都豫備好，為着羅馬帝國的復興和十個腳指頭的出現；這要帶進基督這石頭來砸碎人類政權的集大成，並引進神在地上永遠的國。

二、新婦的豫備，不是一簇可及，而是一個漸進的過程，需要一段時間，這個豫備與團體建造的工作有關，這些構成新婦的人，不僅生命要成熟，他們也必須建造在一起，成為一個團體的新婦。主正在呼召我們，勝過墮落，豫備作主新婦，使神得着安息與滿足。

◆許佩主

## 結晶圖表

我們要認識基督與宗教相對，祂來是要醫治人的靈魂；祂也是令人喜悅的新郎，要來迎娶等候祂的新婦。

### 第二篇 基督作為醫生和新郎

**太9:10** 耶穌在屋裏坐席，看哪，有好些稅吏和罪人來與耶穌和祂的門徒一同坐席。  
**太9:12** 耶穌聽見，就說，強健的人用不着醫生，有病的人纔用得着。

**太9:13** 你們去研究，「我要的是憐憫，不是祭祀。」是甚麼意思；我來本不是召義人，乃是召罪人。

**太9:15** 耶穌對他們說，新郎和伴友同在的時候，伴友豈能哀慟？但日子將到，新郎要從他們中間被取去，那時他們就要禁食。

**啟19:7** 我們要喜樂歡騰，將榮耀歸與祂；因為羔羊娶的時候到了，新婦也自己豫備好了。

#### 壹 基督與宗教相對

- 一 基督在宗教之外
- 二 神蹟是魔鬼試誘
- 三 基督是醫生新郎
- 四 基督是內裏實際

#### 貳 經歷基督作醫生

- 一 為着國度呼召人
  - 二 按着憐憫與恩典
  - 三 使人重新被構成
  - 四 主要憐憫非祭祀
- 1 主醫治罪的疾病
  - 2 罪引發病導致死
  - 3 主赦罪也醫治病
  - 4 豅罪者也是醫生
  - 5 醫治人的靈與魂
  - 6 全靈全魂得醫治
  - 7 醫治人屬靈疾病

#### 五 保羅晚期的經歷

- 1 痛病同伴的安置
- 2 未為求醫治禱告
- 3 未使用醫病恩賜
- 4 鼓勵提摩太用酒
- 5 用屬人方式照顧
- 6 受苦時期的管治
- 7 經歷生命的恩典
- 8 為着醫治靈與魂
- 9 信靠基督作醫生

#### 六 基督有醫治權柄

- 1 不僅有醫病能力
- 2 不需伸手摸我們
- 3 主的說話有權柄
- 4 帶着權柄醫治人

#### 參 啓示基督是新郎

- 一 馬太福音的啓示
  - 1 主是可愛的新郎
  - 2 降世為得着新婦
  - 3 主的身分是新郎
  - 4 令人喜悅的新郎
  - 5 享受新郎的同在
- 二 啓示錄中的揭示
  - 1 主是羔羊作新郎
  - 2 新郎是贖罪羊羔
  - 3 羔羊來迎娶新婦
  - 4 救贖是為着婚禮
  - 5 基督再來為迎娶
  - 6 新郎來迎娶新婦
  - 7 新婦要豫備等候
  - 8 新婦要迎接新郎

## 奉獻與理財（三）

關於財物奉獻方面，你們必須有確定數字抽出來，十分之一或二分之一均可，拿出來擺在神的手中。奉獻兩個小錢的寡婦，天然方面可能捨不得，但她卻蒙了主的稱讚。我們要作別人的榜樣；神不會虧負我們，所以我們不要懼怕。要學習愛神，相信祂，服事祂，因為祂是配的。我們要感謝祂，讚美祂，因為祂有說不盡的恩典！阿們。

### 在文字工作上仰望神的供應

從一九二二年我就開始印福音單張，因為有的人從來不去福音堂聽福音，所以應當將福音送到他們那裏去。我將稿寫好後，就開始為印刷費及發行費禱告祈求。神對我說，「你若要我答應你的禱告，你就要除去自己一切的攔阻。」在主日，我就以「除去一切的攔阻」為題目來講道。那時有很多人批評我一個同工的妻子，她是我們中間的姊妹。聚會之後她站在門口。當我進去講道時，我看着她，心中也批評她，以為別人對她的批評是真的。當我講完離開會所時，我向她打了一個招呼。之後，我為印刷的事又向神祈求，說我已除去了一切的攔阻。神對我說，「你講甚麼道？你批評那位姊妹，這是禱告的一個攔阻，你應該除去，你要去向她認罪。」我答說，「心中的罪不必向人認。」神說，「不錯，但你的情形不同。」以後我想去認罪，到見面時，有五次想認又不認。雖然我想去認罪，但我覺得她本來是很佩服我的，我若認罪，她就要輕看我。我對神說，「你叫我作別的事是可以的，向她認罪我就不願意了。」我繼續向神要印刷費，但神不聽我的爭辯，一定要我認罪。到了第六次，我靠着主的恩典，向她認罪。兩人帶着眼淚，彼此認罪，彼此赦免。我們充滿了喜樂，此後二人在主裏更相愛。

不久有郵差送來一封信，裏面有美金十五元。信中說，「我喜歡分發福音單張，覺得要幫助你印福音單張的事，請你笑納。」當我除去一切攔阻後，神就聽我的禱告，感謝主！這是在印刷的事上我第一次經歷神答應我的禱告。那時我們每日約分發千餘福音單張，每年印發約二、三百萬張，供應各地的教會。自開始文字工作後，數年中神都聽我的禱告，供應我們一切的需要。

主又要我辦復興報，免費供應人。那時全中國屬靈的報都是賣錢的，只有我出的報是白送的。我的編輯室是一個小房間，我常在裏面寫稿，稿寫好了就付印。沒有印報款，就求神供應。想到自己所作的就笑起來，因為沒有錢就付印了。我一生一世都不會忘記，當我笑還未完，就聽見有人叩門。我開門見一中年婦人，她常來聚會，但我心對她非常冰冷。她是有錢的人，但她很愛錢，看一個小錢如一元大洋錢。我心想她怎麼會給我錢為着印報用呢？我就問她有何事來。她回答說，「約於一小時前，我心中覺得不安。當我向神禱告時，神說我不像一個基督徒，因為我從來沒有好好的奉獻過，我太愛錢財了。我就問神要我作甚麼，祂說，『你要奉獻錢為着我的工作用。』」她說完就拿出三十塊大洋錢，放在桌子上說，「隨你怎麼用。」那時我看見報稿在桌上，錢也在桌上。我感謝主，也沒有謝謝她。她走了以後，我立刻去印刷所接洽印刷的事。她送我的錢，殼印一千四百本報；包裝費及郵費，另有人贈送。今日每次出版總在七千多本以上，所有的費用，都是像上面所述的情形，神按時供應我。我從來不作向人募捐的事，有時人還求我收錢。在這一切事上我一直是單單仰望祂。

### 替基督收錢

人在錢財的事上處理不好，在許多別的事上必定也作不好。我們必須專一仰望神，永不可作丟臉的事。人送錢給我們，我們乃是替基督收錢，千萬不可作求人的事。我感謝神，自我向父母宣告不用他們的錢後，我還在學校讀兩年書。我雖不知道供給是從那裏來的，但有需要時神總是供給。有時似乎實在是危險，但神是從來不誤事的。我們常是倚靠人，神是不要你仰望人。我們要學一個功課，一面收入，一面付出；千萬不可似死海，只有流入而無流出。我們要似約但河，一面有流入，一面有流出。舊約的利未人，是專門事奉神的人，但他們也要奉獻十分之一。

（摘自：《倪柝聲弟兄三次公開的見證》第三篇 第三次見證（一九三六年十月二十日））

## 專項報導

# 青職聖徒參加感恩節特會暨禱研背講追求聚會蒙恩

本次感恩節特會信息暨禱研背講的兩個梯次，台中市召會共報名了 338 位的聖徒，包含了 100 位的青職聖徒。心願單中有 114 位聖徒願意參加十二月半年度訓練錄影訓練、113 位聖徒願意參加十二月半年度訓練清晨禱研背講、24 位青職有心願參加明年六月半年度訓練青職團。以下為青職之蒙恩分享：

很寶貝第四篇講到基督是經過過程之三一神的中心！這中心不是物質的排在中間的位置，乃是最重要、最精華的那位！何等的寶貝，藉由信息弟兄的說話，讓我再一次被開啓，我要認識這位活的人位！乃是三一神的中心！ ◆三大區/林經綸

馬太福音二十八章十九節，不僅是叫我們去傳揚福音，更是叫我們看見基督是經過過程之三一神的中心與普及，祂是建造，也是得了建造的神，成了新耶路撒冷！我們要一直留在這建造中，同那靈和新婦說，來！ ◆二大區/林冠儒

主阿，我愛你！我愛你的顯現！求主保守我不斷停留在祂隱密的同在中，享受當前、即時、活的異象。也讚美主是！我們一切的需要都能在耶穌的名裏找着。另外，也許不是刻意，但實在需要在日常生活中操練，不否認主的名！

◆十八大區/邱方玟

神把自己毫無保留的給我們，不只是在受浸時的那一刻，更是在每天的生活中持續分賜祂的所是。我需要的不是更多的道理知識，而是向祂敞開，讓祂作我的供應和享受。 ◆十大區/朱偉德

摸着第三篇說到主的同在，保守我們的生活時時刻刻有主的同在，在我們閒談或批評的時候，求主來管治我們，有純潔的嘴唇說建造的話！

◆十三大區/阮榆禎

主耶穌來盡職是作醫生，我們只要照自己本相到主的面前，藉着簡單的接受祂的光照和暴露，來享受祂的醫治！感謝讚美主！

◆二十五大區/賴姿婷

讚美主要作我們的醫生，是在我們的靈裏和魂裏，這醫治的過程是接受十字架，我們要把十字架應用到一切環境，苦的不是環境、苦的都是我們這個人，但主要將苦轉為甜，叫我專注在享受祂、經歷祂，叫一切都是甜美的！ ◆三十大區/陳盈汝



參加感恩節特會暨禱研背講之聖徒合影

## 南三照顧區 「大里大里，主在這裏！」

「大里大里，主在這裏！」雖是簡短的一句話，卻蘊含了主在大里的祝福。兩年前，弟兄們深覺會所需要發揮它最大的功用，然而礙於會所老舊，極需整修。聖徒們也紛紛接受負擔，將財寶積蓄在天上。老化是各處召會所面臨的一個難處，大里也不例外；然而，因着器皿被擴大，主在兒童、青少年的事上，給了我們莫大的祝福。

目前二十三大區，每週五晚上有青少年社區排、高年級排、兒童排及幼幼排，共四個排；平均每週有六至八位青少年，以及二十二至二十五位兒童參加聚集。聖徒與孩子們每週都期待週五的到來。晚上六點開始，在大里會所，有一羣充滿活力的青少年一同聚集，享受愛筵、唱詩歌、追求書報，並完成主日操練本。到了晚上八點，幼幼排與兒童排陸續登場。整個大里會所充滿了孩子們的歡樂聲，兒童詩歌與講故事的聲音此起彼落；甚至有些在會所外公園玩耍的孩子，也受到吸引，拉着家長想進會所，與我們一同聚集。

弟兄姊妹們：「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己；你的少年人對你必如清晨的甘露。」感謝主！會所修繕後，我們能更充分、合適的使用每個空間，使召會的下一代有歡聚的地方，聖徒的孩子也得着顧惜與陪伴，能穩定在召會生活中；這實在是極其實貴、滿有價值。



## 中一照顧區 長青聖徒感恩愛筵蒙恩

很寶貝在年長年終感恩愛筵看見許多的好榜樣。雖然年長聖徒外面的肉體已老去，但內裏的靈卻是又新又活的，尤其是唱台語詩歌時，就感覺到主在我們中間湧流，點活我們內裏的靈，實在是主的憐憫！

◆葉凱宏

感謝主，今年以大專聖徒的身分有分於年長聖徒愛筵，真是看見神在聖徒們身上的製作！雖然許多聖徒已經頭髮花白，但詩歌展覽和上台分享時仍然非常釋放靈，且因着他們人生的閱歷和對主的認識更多，我甚至看見在青年人身上看不見的那份豐富！寶貝這些聖徒們愛主、跟從主的專一，正如約書亞記十四章十一節：「今天我還是強壯，像摩西打發我去的那天一樣；無論是爭戰，是出入，我的力量那時如何，現在還是如何。」謝謝聖徒們的竭力奔跑，給我們這些青年人作榜樣，好傳承美好的託付！

◆侯茜云

每年一次的年終感恩相調聚集有老、中、青、少年、兒童歡欣聚一起。會中唱出「願主聖靈充滿我」，並有話語鼓勵國度子民日常生活，活出基督憐憫人、使人和平，必稱為神的兒子。眾人靈裏得飽足，心裏得堅固。

◆史蔡靜枝

越年長對憐憫越有感覺。很摸着弟兄的信息，我們的光景太低下，根本構不上神的恩典，就像浪子與天父的距離不知道有多遠。但憐憫是神屬性中構得最遠的，神富於憐憫，因祂愛我們的大愛，恩典能臨到我們，讚美祂的憐憫。

兒童、青年人展覽對聖徒表達感謝

◆葉曾淑姍



## 報 告 事 項

### 一、本週（12/29～1/4）真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：以弗所書生命讀經第四十七至四十八篇。

2、李常受文集追求進度：一九七三至一九七四年第一冊「在地方召會中享受並供應基督」第五至七章、「彼得書信中所啓示的生命與建造」第一至三章及「給洛杉磯召會的數篇信息」第一章。

### 二、台中市召會二〇二五年冬季錄影訓練及訓練信息禱研背講報名：

訓練信息禱研背講：自12/31（三）至1/10（六）止，每天（主日除外）上午6:30～7:00依各照顧區安排進行。週六有兩篇信息，7:30結束。錄影訓練：自1/10（六）開始，依各班安排時間進行，需要三週內完成。報名請至<https://forms.gle/LJP36vngzkqX8ZYN8>。市政會所英文班各篇信息時間請參考十二月二十三日週二禱告事奉交通事項。

### 三、二〇二五年當年度十一月份收支狀況：

項目	2025年10月結存	2025年11月收入	2025年11月支出	2025年11月結存
經常費	2,580,360	2,944,807	3,776,716	1,748,451
全時間	-116,686	1,660,250	1,436,758	106,806
海外開展	3,083,025	585,700	1,302,321	2,366,404
文山學生中心	-4,578,589	991,050		-3,587,539
其他代管	1,974,527	66,800	1,976,170	65,157
合計	2,942,637	6,248,607	8,491,965	699,279

### 四、二〇二六年一月台中市召會新興社區開展：

召會將於明年1/27（二）至2/1（主日）在台中市的十個照顧區有新興社區福音開展，誠摯邀請壯年班校友、壯年班現訓學員、週三得勝班弟兄姊妹報名，與社區聖徒一同配搭傳揚福音、牧養新人，使召會得繁增。報名請詳細填寫表單（<https://forms.gle/4FqzqJQNdDUFusBV6>），以利編組成軍。

### 五、青職聖徒赴美參加二〇二六年七月半年度訓練報名：

台中市召會將組青職團參加2026年夏季訓練，名額30位（目前報名11位）。有意願參加的青職聖徒，請加入Line羣組：<https://line.me/ti/g/nRnm5utKSr>，後續再有細節交通，12/31（三）截止報名。

### 六、二〇二六年台中市召會土耳其古召會史地巡禮報名：

行程日期及費用：8/1（六）～8/12（三）；費用新台幣110,000元，人數限制：35人，詳細行程請參閱報名表單：<https://forms.gle/gFherSMMa5aqeJ2N7>。

### 七、青少年組：

1、晨興進度：本週《聖經之旅》第十一冊第十二課「管家的職分與召會奧祕的啓示」。

2、二〇二六年台中市召會青少年聖徒韓國親子相調，已額滿截止報名。

3、青少年特會家長及服事者豫備聚會：1/3（六）上午9:00在復興大樓五樓舉行，凡是在青少年區配搭服事之聖徒，請務必撥空出席參加，好使特會的負擔能夠延續到每一個青少年身上。

### 八、大專組：

1、大專期末特會第二梯次時間為1/10（六）～1/12（一）。詳細報名資訊請參考連結：<https://forms.gle/gbKPhatSoq2TZQCP6>。

2、大專冬季現場訓練：1/13（二）～1/16（五）於復興大樓五樓進行。費用：台中大專生經召會補助，一人1,500元（含職事奉獻款600元，綱要附經文100元另計。）報名及詳情請填寫表單：<https://forms.gle/4BVeJgrBKnJkYok66>。

### 九、結婚聚會：

十大區童忻弟兄（童健程弟兄的兒子）與三十九大區許晨星姊妹（許丕榮弟兄的女兒），將於1/3（六）下午2:30於台北市召會第三聚會所舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。

### 十、書報組：

1/1（四）為元旦假期，書房不開放。

# 禱告事項

- 一、請為得着基督作活星禱告，求主使我們看見基督是活星的異象、留意申言者更確定的話、跟隨那忠信跟隨基督的人，並求主賜給我們尋求基督作活星的心，成為眾活星，為着耶穌的見證，將新鮮並現今的基督分賜到弟兄姊妹裏面。
  - 二、請為冬季錄影訓練和清晨信息禱研背講的報名禱告，一同追求對有更多的經歷和享受，使祂的召會在這末後的世代更剛強、明亮的作耶穌的見證。
  - 三、請為各大區（照顧區）的「全召會青壯家福音暨得榮少年證書頒發聚會」禱告。願主藉着尋找的靈在每一位得榮少年和家長，並弟兄姊妹們未得救的親朋好友、鄰居、同事，裏面動工，使人覺得虛空，起來尋求神。
  - 四、請為各大區報名親子健康生活園的家禱告，願每一位家長分別時間，有分於身體的代求；拿起負擔週週為孩子和園地禱告，使主有路將祂自己分賜到孩子裏面。
  - 五、請為高國中寒假特會禱告，目前共有 134 位國中生和 86 位高中生報名，求主現在就豫備每一位，向着祂完全的敞開，在特會中充分的認識主，得着主的顯現，個個起來愛主。
  - 六、請為青職聖徒赴美參加 2026 年夏季訓練禱告，目前已有 11 位報名，求主繼續釋放共有 30 位青職聖徒能夠參加。願主釋放他們的時間和環境，使他們得以進入主恢復今時代的說話。
  - 七、請為大學聖徒期未能堅定持續有福音及牧養的生活禱告，使大學聖徒一直答應主的呼召出去接觸人，並奉獻愛主而牧養新人，好能結常存的果子。（目前受浸 91 位，下半年受浸目標 150 位）。

## 召會生活人數

十二月十五日至十二月二十一日：

大區	一	四	三 三	二 七	二	三	十 一	三 九	十七	二 三	三 四	二 四	四十	九	十	二 六	三 七	二 十	二 二	二 二	三 六
繁增目標	126	92	83	60	83	83	79	63	95	82	55	110	27	70	89	79	94	105	65	65	50
主日	125	89	65	72	109	78	92	69	96	68	40	112	31	60	62	82	79	107	69	63	60
青職主日	8	6	6	10	21	8	13	9	12	10	2	5	1	5	14	10	18	8	11	9	10
禱告	27	27	24	22	7	17	14	17	32	26	13	17	7	12	9	21	18	37	7	10	13
家聚會	91	96	69	82	17	82	70	40	67	78	39	144	37	32	28	91	80	106	99	73	70
小排	72	61	48	51	35	47	46	25	78	54	29	85	14	25	15	46	53	69	60	51	30
出訪	25	17	13	18	2	16	5	11	14	18	17	34	6	3	3	20	12	18	39	8	19
生命讀經	51	32	35	39	27	50	18	32	50	28	33	44	9	6	9	35	32	31	26	43	5
青年受浸	8	8	7	9	2	11	16	8	21	6	2	28	1	5	5	8	13	11	12	3	4
大區	七	二 八	十 五	二 九	十 八	三 二	十 九	三 一	三 八	五	十 三	三 五	八	十二	十 六	二 五	四 一	六	十 四	三 十	合計
繁增目標	88	69	84	98	91	54	51	68	52	106	65	54	114	89	53	60	84	108	78	101	3222
主日	83	109	84	126	79	40	64	94	53	100	57	48	124	87	46	58	68	88	53	115	3204
青職主日	18	24	10	14	4	6	10	13	6	3	10	5	18	13	2	12	6	15	18	10	413
禱告	21	22	25	14	19	15	11	16	14	17	18	20	24	28	17	15	22	28	12	27	762
家聚會	119	110	75	144	90	33	36	58	13	50	78	42	112	99	30	72	81	184	165	197	3279
小排	50	53	42	62	63	27	20	39	18	67	42	42	63	40	27	36	36	67	61	114	1963
出訪	22	21	18	34	6	6	5	9	9	13	9	11	12	15	5	14	19	20	20	47	633
生命讀經	55	27	35	42	27	24	14	24	16	40	39	18	42	49	7	30	19	56	33	71	1303
青年受浸	7	4	4	7	4	0	7	0	3	7	8	6	20	9	0	3	8	7	5	10	307

另【青職】主日413；小排228；家聚388；出訪90。【大專】主日262；小排284；家聚426；出訪59。

【青少年】主日217；小排149；家聚246；出訪30。【兒童】主日343；小排297；家聚203；出訪15。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	351	348	347	402	330	269	299	205	383	256
合計	1046		732		568		844			
總計			3190							